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Шановний пане Юрію! 

 

Департамент фінансового забезпечення Мінсоцполітики в межах 

компетенції розглянув Ваш запит на публічну інформацію від 22.08.2020 щодо 

виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 

„Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”(зі змінами)                   

(далі – Постанова № 280) та повідомляє. 

Інформація щодо кількісті осіб, яким надано грошову компенсацію, та 

кількості осіб, які отримали зазначену компенсацію у 2019 році згідно з 

Постановою № 280 у розрізі областей, зокрема в Донецькій області, додається. 

Щодо кількості внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, по яким станом 31.12.2019 

прийнято рішення про призначення грошової компенсації (субвенції), кількості 

осіб, які стоять на черзі на отримання субвенції станом на 01.03.2020 та суми 

запланованих до видачі у 2020 році субвенції та інформуємо. 

Згідно зі статтею 19 Конституції України органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України. 

Постановою Кабінетів Міністрів України від 06.05.2020 № 351                                 

„Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня                   

2018 р. № 280” внесено зміни до Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та визначено, що 

головним розпорядником субвенції та відповідальним виконавцем відповідної 

бюджетної програми у 2020 році є Міністерство у справах ветеранів України. 

Юрію Дубовику 

foi+request-74404-

асе37b52@dostup.pravda.com.ua 
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З урахуванням зазначеного, для отримання вищезазначеної інформації  

пропонуємо Вам, шановний пане Юрію, звернутися до Мінветеранів, як 

головного розпорядника коштів, передбачених для виплати грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення внутрішньо 

переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України у 2020 році. 
 

Додаток на 1 арк. 

 
З повагою  
 
заступник директора Департаменту фінансового   
забезпечення – начальник відділу                       В. Задніпрянець 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

Силкіна, 289 40 31 
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